

MOL XIX-J-k 23. doboz (eredeti). Közli: Dokumentumok Magyarország nemzetközi kulturális kapcsolatainak történetéből 1945–48. Szerk.: Gönyei Antal. Budapest, 1988. 298.

<sup>1</sup> A következő év politikai eseményei, a hidegháború eszkalációja lehetetlenné tették Gyergyai tartós meghívatását, 1950-ben az ELTE professzorává nevezték ki.

#### 443. A PÁRIZSI MAGYAR KÖVETSÉG SZÓBELI JEGYZÉKE A FRANCIA KÜLÜGYMINISZTERIUMHOZ

(Párizs, 1948. április 3.)

En présentant ses compliments empressés au Ministère des Affaires Etrangères, la Légation de Hongrie a l'honneur de Lui accuser réception de sa note GG/AL, en date du 27 mars 1948 au sujet de la Maison Hongroise à Paris. Cette Légation a l'honneur de remercier vivement le Ministère des Affaires Etrangères pour son intervention bienveillante dans cette affaire et a l'honneur de porter à Sa connaissance qu'elle n'a pas manqué de communiquer le contenu de la note précitée à la Maison Hongroise à Paris, en l'invitant en même temps à satisfaire aux demandes qui lui ont été adressées par la Préfecture de Police.

MOL XIX-J-30-a 22. doboz (fogalmazvány)

\*

A magyar követség szívélyes üdvözetét fejezi ki a Külügyminisztériumnak, és tisztelettel nyugtázza GG/AL jelű, 1948. március 27-i keltezésű, a párizsi Magyar Házra vonatkozó jegyzékének vételét. A követségnek van szerencséje köszönetet mondani a Külügyminisztériumnak az ebben az ügyben való szíves közbenjárásáért, és tisztelettel hozza tudomására, hogy nem mulasztotta el a fent említett jegyzék tartalmát a párizsi Magyar Ház vezetésével közölni, egyidejűleg felkérve arra, hogy tegyen eleget a Rendőrprefektúra hozzá intézett felszólításának.

#### 444. KÁROLYI MIHÁLY KHAYATT WADIHHOZ

(Párizs, 1948. április 3.)

Kedves Khayatt!

A február 12-i határozathoz mellékelt levelet, valamint március 17-i és 30-i leveleit megkaptam.

Mindenekelőtt tudomásul veszem március 17-i levelében benyújtott lemondását. Ez alkalommal hadd köszönjem meg Önnek eddigi fáradozásait. Valóban önfeláldozó és kötelességtudó munkát végzett.

Egyidejűleg arra kérem, szíveskedjék az ügyeket Schnitzler János úrnak átadni, hogy ezután ő irányítsa a vagyonfelügyelőséget. Természetesen a vagyonfelügyelőség végleges átszervezését csak akkor fogom foganatosítani, ha vagy én magam, vagy megbízottam, Havas Endre Budapestre jöhetünk. Egyébként lemondásáról értesítettem Vas Zoltán miniszter urat és Schnitzler Jánost is.

A tévesen ideirányított ládák szállításáért és biztosításáért 134 000 francia frankot fizettem ki. Miután Ön magára vállalta ennek az Ön hibájából felmerült költségnek kifizetését, kérem, hogy az ennek megfelelő 7500 forintot javamra lefizetni szíveskedjék.<sup>1</sup>